

天下关注

奥巴马表示不会为斯诺登而不择手段

正在塞内加尔访问的美国总统奥巴马27日在记者会上表示,不会为了引渡斯诺登而不择手段,更不会为了抓捕一个“29岁的黑客”而动用飞机拦截。

奥巴马是在就“斯诺登”事件回答一名记者提问时做上述表示的。奥巴马称,美国司法部门先后向香港和俄罗斯发出了明确的引渡要求,但是他没有就“斯诺登”事件亲自致电中国国家主席习近平和俄罗斯总统普京。奥巴马称,美国将按正常法律渠道引渡斯诺登,他不会为了“一个案件、一名嫌犯”而“不择手段”或是和有关国家在其他问题上“讨价还价”。(据新华社)

曼德拉病情已略有好转

南非政府27日说,总统祖马当天到院探望前总统曼德拉时,医疗团队说曼德拉病情已经出现好转,虽然依然危重但是稳定。

祖马27日通过政府网站说:“相比我昨晚看到他,他今天好多了。”26日晚,祖马探访曼德拉,得知其病情依然危重,于是决定取消原定27日前往莫桑比克出席南部非洲发展共同体峰会的行程。(据新华社)

误传曼德拉死讯 澳部长公开道歉

澳大利亚资源和能源部长格雷27日就自己误称曼德拉去世公开道歉。

格雷说,他前一天在澳大利亚矿物资源委员会晚宴上错误地分享了自以为可靠的消息,声称曼德拉已经去世,对此深表歉意。(据新华社)

中国人巴新遇害 嫌疑人尚未确定

中国驻巴布亚新几内亚大使馆官员27日否认巴新媒体当天的报道,确认按照巴新警方向使馆通报的消息,警方还没有确定4名中国人在巴新遇害案件的嫌疑人。

在侦办过程中,当地警方扣押并审问了8名案发时正在出事面包店工作的当地员工。(据新华社)

菲美海军在南海搞联合军事演习

菲律宾与美国海军27日开始在南海举行代号为“卡拉特”的联合军事演习。

演习地点位于菲北部的吕宋岛三描礼士沿海地区,内容包括联合两栖登陆演习、海上安全行动、“海洋权益”意识、情报共享、丛林战等活动。(据新华社)

公安部下月起推出便民利民新举措

北上广等43城外来人员可就近办护照

公安部网站27日发布消息说,决定自2013年7月1日起,推出便民利民新举措。

一是符合条件的内地居民可以在暂(居)住地就近提交普通护照、往来台湾通行证及签注申请。北京、天津、石家庄、太原、呼和浩特、沈阳、大连、长春、哈尔滨、上海、南京、杭州、宁波、合肥、福州、厦门、南昌、济南、青岛、郑州、武汉、长沙、广州、深圳、南宁、海口、重庆、成都、贵阳、昆明、西安等31个城市的本市户籍居民的外地户籍配偶、未满16周岁子女,以及

在本市暂(居)住的外地户籍的就业、就学人员及其配偶、未满16周岁的子女可以就近提交大陆居民往来台湾通行证及签注申请。上述31个城市以及无锡、常州、苏州、温州、嘉兴、舟山、泉州、株洲、湘潭、珠海、东莞、佛山12个流动人口较多的城市(共计43个城市)的上述范围人员可以就近提交普通护照申请。

二是全国各地年满60周岁(含)且在暂(居)住地居住6个月(含)以上的内地居民,可以就近提交普通护照、大陆居民往来台

湾通行证及签注申请。

三是全国各地在暂(居)住地居住6个月(含)以上的内地居民可以就近换发、补发普通护照和大陆居民往来台湾通行证以及申请再次赴台相同种类签注。

享受上述便利政策的居民申请时,除需提交户口簿、居民身份证外,就业人员还需提交社保部门出具的在就业地连续一年以上缴纳社会保险的证明;就学人员还需提交就读院校出具的在学证明;配偶、子女还需提交居住地公安机关出具的居住满6个月(含)

以上的证明(包括居住证、暂住证等)。申请往来台湾通行证及签注的大陆居民还需提交与申请事由相应的证明材料。

公安部有关负责人介绍,公安部授权非户籍地公安机关出入境管理机构代户籍所在地公安机关出入境管理机构接收申请材料,并制作证件。出入境证件申请仍由申请人户籍所在地公安机关出入境管理机构审批。出入境管理机构将在受理申请后的30日内签发出入境证件。

(据《新民晚报》)

国内聚焦

新疆鄯善

发生暴力恐怖袭击案件

造成24人遇害 公安民警当场击毙11名暴徒

26日凌晨5时50分,新疆吐鲁番地区鄯善县鲁克沁镇发生暴力恐怖袭击案件,多名暴徒先后袭击鲁克沁派出所、特巡警中队、镇政府和民工工地,放火烧警车。

目前,已造成24人遇害(其中维吾尔族16人),包括公安民警2人;另有21名民警和群众受伤。公安民警当场击毙暴徒11人,击伤并抓获4人。

公安机关正在全力开展工作,目前当地社会大局整体平稳。

因受贿三百一十六万多元

雷政富一审被判十三年

6月28日上午,重庆第一中级人民法院对涉不雅视频官员、重庆市北碚区原区委书记雷政富涉嫌受贿案作出一审判决,以受贿罪判处雷政富有期徒刑13年,并处罚金30万元。

因敲诈勒索肖烨被判十年 赵红霞被判两年缓刑两年

6月28日下午,肖烨等人敲诈勒索案在重庆市渝北区人民法院一审公开宣判。法院以敲诈勒索罪判处被告人肖烨有期徒刑十年;判处被告人许社卿有期徒刑四年;判处被告人严鹏有期徒刑三年零六个月;判处被告人赵红霞有期徒刑两年,缓刑两年;判处被告人谭琳有期徒刑一年零六个月,缓刑一年零六个月;判处被告人王建军有期徒刑一年零六个月,缓刑一年零六个月;对六被告人违法所得予以追缴。(本栏稿件均据新华网)

洛阳全城“热”烤面筋 平凡人互助献爱心



6月23日,河南洛阳经营路边夜市烤面筋的摊主赵玉丹为救重病住院的丈夫,在小摊位上挂出一个求助牌:我的烤面筋可以比别人的贵五毛钱吗?我的老公重病住院,帮帮我!求助牌被网友在微博上发布后,引发洛阳全城关注,当地媒体连日跟进报道,洛阳市民纷纷伸出援手。连日来,到赵玉丹烤面筋摊位购买面筋的顾客络绎不绝,不少市民也以各种形式纷纷献上爱心。

新华社发 张斌 摄

中国矿业大学银川学院向“最美考生”伸出橄榄枝

黄子恒表示尚未接受,想读师范院校

记者6月27日从中国矿业大学银川学院了解到,该学院已经向黄子恒伸出橄榄枝,希望破格录取这名“最美考生”。黄子恒接受采访时表示:想找一个好一点的师范院校,最好是教育专业。

今年6月7日,高考前20分钟,在四川宜宾一中考点,一名女考生因身体原因在考场内当场昏迷。同考场的黄子恒发现后,抱起昏迷女生往校外跑,找警察将女生送医院。事后,这名退伍后重新走入校园复读的考生,被社会各界赞为“最美考生”。

高考成绩公布后,黄子恒成绩不够理想,只考了290分,与四川的三本分数线文科477分相距甚远,但他的事迹却打动了很多人,一些学校甚至企业都表达了对他的录用意向,黄子恒所在的学校也在积极向各地院校推荐就读。

中国矿业大学银川学院认为,黄子恒的事

迹传递的是一种正能量,具有一种敢于担当的精神。根据黄子恒同学平时的学习成绩和在别人遇到困难时的优异表现,该学院希望录取黄子恒到银川来读本科,并在学杂费用上给予减免。

由于宁夏的招生录取时间为7月30日~8月3日,破格录取具体事项仍需要中国矿业大学银川学院与四川省教育厅和四川省教育考试院进行协调,并视黄子恒本人意愿而定。

昨日19时20分,记者电话采访了黄子恒。他说,媒体报道他被中国矿业大学银川学院破格录取事误读。他本人并未就招录事宜与该学院达成一致。

接受记者采访前,他刚填完志愿。“还需要修改,暂时只是写在纸上,还没录入系统里。”黄子恒说,他想找一个好一点的师范院校,最好是教育专业。(据《人民日报》)

公告

熊伟,男,32岁,因长期无故脱岗,根据其表现,依照人事部印发《全民所有制事业单位辞退专业技术人员和管理人员暂行规定》决定,经单位研究,报有关部门审批予以辞退。特此公告

市扶贫办 2013年6月27日

声明

兹有信阳市数码网吧行政公章和财务章各一枚,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区正方形建筑劳务有限公司银行开户许可证(账号:741201040005561,核准号:J5150001601301)和机构信用代码证(代码:G1041150200160130W),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区发阳农之丰茶业专业合作社营业执照副本(注册号:411502NA000568X),因不慎丢失,特声明作废。

拍卖公告

受有关部门委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2013年7月12日上午10时(星期五)在信阳市礼节路物资局五楼会议室公开拍卖:

信阳市第二麻纺厂麻纺机械设备一批。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞买保证金和身份证等证件,在拍卖日前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地

展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前

咨询电话:0376-6253958

咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼

监督电话:0376-6380150